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Dne 28. listopadu 2024 se v Emauzském opatství v Praze uskutečnila historicky první
Konference k dobrovolnictví ve zdravotnictví, kterou pořádalo Ministerstvo zdravotnictví.
Součástí programu bylo také slavnostní předání Ceny ministra zdravotnictví za rozvoj
dobrovolnictví ve zdravotnictví 2024, která letos proběhla již potřetí.

Konferenci zahájila ředitelka odboru zdravotní péče Ing. Mgr. Venuše Škampová, která přivítala
účastníky a uvedla úvodní blok přednášek zaměřený na aktuální témata související s
dobrovolnictvím.

Mgr. Lenka Hynštová shrnula aktivity Ministerstva zdravotnictví za rok 2024 v oblasti rozvoje
dobrovolnictví. MUDr. Miroslav Zvolský formou video příspěvku prezentoval informace ohledně
statistického sběru dat k dobrovolnictví ve zdravotnictví. MUDr. Ivana Štverka Kořínková představila
nový nástroj pro sběr dat o dobrovolnictví ve zdravotnictví. Dopolední program pokračoval uvedením
pilotního projektu zaměřeného na zapojení dobrovolníků do podpory pacientů po centrální mozkové
příhodě, který představila opět Mgr. Lenka Hynštová. Na její přednášku navázala Ing. Andrea
Mašínová, Ph.D., DBA, LL.M., která sdílela konkrétní zkušenosti z Fakultní nemocnice Plzeň, jež
tento program úspěšně implementovala. Závěr dopolední části patřil právnímu pohledu na
dobrovolnictví, který poskytl Mgr. Bc. Miroslav Kršiak. Jeho příspěvek osvětlil klíčové legislativní
aspekty dobrovolnické činnosti ve zdravotnictví.

Odpolední blok věnovaný prezentacím dobrovolnických programů zahájil PhDr. Stanislav Měšťan,
LL.M., jenž hovořil o dobrovolnických aktivitách přímo na Ministerstvu zdravotnictví. Následovalo
představení devíti dobrovolnických programů, které byly nominovány na Cenu ministra zdravotnictví
za rozvoj dobrovolnictví ve zdravotnictví 2024. Každá z prezentací přinesla nejen cenné zkušenosti a
inspiraci, ale také osobní příběhy a vtipné momenty, které dodaly celé konferenci přátelskou
atmosféru.

Po krátké přestávce se účastníci přesunuli k hlavnímu bodu večera – slavnostnímu předání Ceny
ministra zdravotnictví za rozvoj dobrovolnictví ve zdravotnictví 2024. Novinkou letošního ročníku
bylo ocenění všech nominovaných. Každý z nich obdržel pamětní list, květinu a dárkový balíček jako
výraz uznání za jejich přínos.

Hlavní cenu si letos odnesla Fakultní nemocnice Plzeň, která zaujala nejen dvěma novými
dobrovolnickými programy – rodinným dobrovolnictvím a podporou pacientů po CMP – ale i svým
dlouholetým přínosem k rozvoji dobrovolnické činnosti. Ocenění si osobně převzali ředitel nemocnice
MUDr. Václav Šimánek, Ph.D. a náměstkyně pro ošetřovatelskou péči Ing. Andrea Mašínová, Ph.D.,
DBA, LL.M., z rukou státního tajemníka PhDr. Stanislava Měšťana, LL.M., ředitelky odboru zdravotní
péče Ing. Mgr. Venuše Škampové a vedoucí oddělení kvality zdravotní péče Mgr. Lenky Hynštové.



Fakultní nemocnice Plzeň získala kromě plakety a kytice také šek na 150 000 Kč pro další rozvoj
dobrovolnických aktivit.

Celý program završilo vystoupení saxofonového tria Tilia, které svým hudebním projevem umocnilo
slavnostní atmosféru. Poté následoval společenský raut, kde měli účastníci možnost navazovat
kontakty, sdílet zkušenosti a užít si přátelskou atmosféru.

Akce byla nejen oslavou dobrovolnické práce, ale také cennou inspirací pro další rozvoj. Velké díky
patří nejen všem vystupujícím, ale i účastníkům konference. Doufáme, že se příští rok uvidíme znovu
a snad i s novými tvářemi.
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